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Báró Wimpffen Ivánné
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele
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1. gróf Pongrácz Jenő, 2. v. jószási Purgly Emil t. tanácsos, 3. Jakabb Oszkár f. tanácsos, akiket a Kormányzó örökös felsőházi 
tagokul kinevezett, 4. báró Majthényi József felsőházi tag, 5. dr. Kuthy Géza fe'sőházi tag. Nemzeti Foto Service felvitelei

Táncvizsga Petris Bruno tánciskolájában: 1. Tóth Beatrix és Székássy Miklós, 2. Vásony Judith és Tóth Miklós, 3. Lencz Marianne 
és ifj. Magyar Pál11 Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvételei

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
KONTRA. E felett lehet vitatkozni, bár a mi véleményünk sem­

mit sem változtat a helyzeten. Szerintünk az éjjeli lokálok felesle­
gesek, annál kevésbbé a családi társasösszejövetelek, amelyek külön­
ben is egészen más célt szolgálnak. Ezt különösen azok érzik át, 
akiknek eladósorban lévő leányaik vannak.

NEMES ÚR. A társadalmi összeköttetés rendesen csak akkor érté­
kes, ha azokat megfelelően kihasználja. Ezt azonban nem lehet csak 
úgy hirtelen megszerezni, mert ennek elsősorban sok évi intenzív 
társasélet az előfeltétele. Elsősorban iratkozzon be valamelyik elő­
kelő kaszinóba. (Jó hangzású neve és származása folytán a felvételét 
biztosra veheti.) A meghívásokat alig fogja győzni, — a többi 
pedig magától fog menni.

MATURÁNS. Nem is találjuk oly furcsának azon kérdését, 
hogy éppen nyolc évvel ezelőtt ki volt a pesti társaséletben a leg­
ismertebb szépleány s az ú. n. bálkirálynő? Vegye elő lapunk azidő- 
ben megjelent számait. (Esetleg kiadóhivatalunkban beszerezhető!) 
Lapozgassa át, s meglássa, hogy egyébként is élvezetes olvasmány 
lesz mindazoknak számára, akiket érdekli a békebeli társasági ese­
mények s az akkor szereplő személyiségek.

SCH. M. A jótékonyság, ma kötelesség, amit felesleges kihang­
súlyozni, és Ízléstelenség ezt önreklám céljára felhasználni. Ha nem 
is az anyagi, de az erkölcsi értékéből veszít. Bizony előfordul.

IFJÚ DIPLOMATA. Ezt mások is tapasztalhatták, sőt mi is pro-

HsxbjmL
ÖRÖKBECSŰ

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ V

dukálhatnánk egy elég hosszú névsort azokról, akik a köszöntésnél 
nem emelik meg a kalapjukat. Természetesen csak a náluknál ala­
csonyabb rangúval szemben, a mi nagyon jellemző reájuk. Ha 
utána érdeklődik, rendesen a nevelés körül van itt valami baj!

H. SÁRIKA. A kákán is csomót keres, ha ezeket a lelkes és ön­
zetlen fiatalembereket feltűnési viszketegséggel vádolja. Ebben a 
korban valósággal hivatást teljesítenek ők akkor, amidőn a bálren­
dezés hálátlan szerepét vállalják és e mellett az ön által említett 
egyéb kötelezettségüknek is eleget tesznek. Csaknem az apáktól 
várja, hogy a leányaiknak bálokat rendezzenek ? E fiatal rendezők 
nélkül ön sohasem hálózhatott volna.

DÉDAPA . . . E kívánságának men tehetünk eleget, mert szárma­
zások kikutatásával nem foglalkozunk. Inkább megengedjük, hogy 
harmad, vagy negyediziglen valamelyik őse zsidó volt, de ezzel 
szemben azt határozottsággal állítjuk, hogy a mentalitása és visel­
kedése a legkeresztényibb, a legúribb származást sejteti. Viszont 
másoknál rendben vannak ugyan az őseik keresztlevelei, de az 
egyéniségükből éppen az ellenkezőjére lehetne kövekeztetni.

ANONIM; levél írására csak a társadalom mélyre süllyedt 
erkölcstelen egyénei vetemednek. Gyáván és aljas felfogásuknak meg­
felelően állítanak olyasmit, amelynek a valótlanságáról ők maguk 
is megvannak győződve, mert különben nem felelőtlenül közölnék 
e rágalmukat. Egyetlen védekezés: a levelet a szemétbe dobni, —• 
oda, ahonnan az írójuk is származik.

SCH. J. Az ősi magyar természetből következik ez a szívélyes 
vendégszeretet; nem szabiid tehát csodálkozni azon, ha még a mai 
nehéz időkben és még áldozatok árán is mindenki igyekszik arra, 
hogy vendéget láthasson házánál. — Nem olyan veszélyes!

KossáMagyaryGéza MAGÁNNYOMÓZÓ
utóda Erhardt József VII, Rákóczi-íit 75. Telefonszám: 131-Ó70
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Szépirodalmi és társadalmi képes hetilap
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Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztő Uram! A magyar társaság hölgyei iga­

zán komoly elfoglaltsággal dicsekedhetnek. Csaknem vala­
mennyien részt vesznek a se­
besült ápolásban vagy a Vö­
röskereszt egyéb munkáiban.
Elükön a néhai Kormányzó- 
helyettesünk özvegyével, vitéz 
Horthy Istvánnéval, aki ezen­
felül még az ápolónők vizs­
gáztatással is foglalkozik.
Egy új hadikórházat rendez­
tek be a Szent Domonkos- 
utcában, ahol Szombathelyi 
Ferencné, Gátföldy Egonné 
és Simon Ákosné vezetésével 
a többek között a következő 
hölgyek tevékenykednek:Má- 
riássy Lászlóné, gróf Zichy 
Ernőné, Farkas Elemérné, br.
Schell Pálné, Gál Lászlóné,
Krúdy Ferenc né és leánya 
Lola, Abaffy Miklósné, Mus- 
lay litvánná, Máriássy Éva, 
f uhász Zoltánná, Langs féld 
Gézáné, Márkus Lászlóné, 
gr. Csáky Miklósné, gr. Szé­
chenyi Mártonná, Irsay Amá­
lia, Károlyi Mária, Horváth 
Mária. — A f uránét s-utcai 
kórház karitatív ügyeit gróf 
Széchenyi Károlyné vitézi, 
herceg Hohenlohe Károly 
Egonná pedig a Mester-utcait vezeti. Kárpáthy Kamillóné, 
Lukáts Béláné és Hóman Bálintné az üdülőszolgálatot irányít­
ják és mindenhol ott van gróf Esterházy Móricné és gróf 
Wenckheism fózsefné, jóságos személye. — A betegfronton

Konkoly-Thege Kálmán állapdtáról kell megemlékeznem, aki 
a villamosról való leszállás közben ért lábtörését szen­

vedi a Bakay-klinikán. Itt leg­
utóbb oly sok képviselőtársa 
gyűlt össze az ágya körül, 
hogy akár egy fiókparlamenti 
ülést lehetett volna !tartani. 
Sajnálattal halljuk Götze Ár­
pádnak a pesti gége bét egek 
körében rendkívüli népszerű­
ségnek örvendő magántanár­
nak autóbalesetét. A taxija, 
egy villamossal ütközött ösz- 
sze, s ennek folytán agyráz­
kódással és kulcscsonttöréssel 
szállították a Rókus-kórházba; 
oda, ahol oly sok páciensé­
nek adta vissza az egészségét.

A születési hírek körül: A 
szép Balt hazár né gyermek- 
ágyát valóságos virágos kert 
övezte s azok felét a Burger- 
klinika folyosójára telepítet­
ték ki. — Itt adóit életet gr. 
Cziráky Pálné szül. András sy 
Vivie grófnő egy kisfiúéská- 
nak, józsikának. Mészáros 
Károlyné szül. Zsitvay Katá­
nak a negyedik leánykája 
látta meg a napvilágot. Krom- 
pecher Lászlóéknál még egy 
fiúcska született és ezáltal 

Gundel Károly, a szakácsművészet legnépszerűbb magyar 
reprezentánsa tízszeres nagyapa lett. Ugyanakkor ünnepelték 
vejének min. biztosi kinevezését és Endre fiának harctéri ki­
tüntetését. A hazának sok ilyen családot kíván híve Lenke.

báró Waldstädten Herberfné
Várleonyi Studio (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele
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COHR ITlflRIfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Oydr és központ: Vili. kerület, Baross- 
utca SS. szóm. Telefon : 144-502, 150-237
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TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Bencs Zoltán orsz. kép­

viselőnek a magyar érdemrend középkeresztjét, vitéz lakáts 
Nándor légiforg. felügyelőnek pedig a lovagkeresztjét ado­
mányozta, továbbá Retezár Árpád és Birtalan Lajos rt. igaz­
gatókat a kormányfőtanácsosi címmel tüntette ki, végül ki­
nevezte v. técsői Móricz Istvánt a felsőház tagjává.

SZEMÉLYI HÍREK. Szinyey-Merse Jenő megjelent Sop­
ronban az ottani diákinternátus alapkő letételénél. — Vizer 
Vilmost tb. doktorrá avatták a soproni bányászati főiskolán.

HYMEN. Néhai Kerchoy István h. államtitkár és neje 
Lingauer Mária leányát Csöpit eljegyezte néhai Asztalos Géza 
részvénytársasági igazgató és felesége Schillhan Margit fia 
László.

Özv. dr. Demkó Belánszky Endréné sz. Mesterházy Nelly 
és Mihályfy Iván házasságot kötöttek (Nagygeresd).

Dr Mohi Rezsöék gyermekei: Előd és Csaba
Várleonyi Studio (IV.. Deák Ferenc-tér 3) felvétele

Brunsson Nils bukaresti svéd katonai attasé és felesége, 
Lindgren Anna leánya Anna e hó 15-én tartotta esküvőjét 
Bukarestben dr. Warga Gerzson minr tan. és felesége, Mol­
nár Irén fiával, Gerzson köv. titkárral.

Besenyői Kertész Kálmán és felesége sz. Weber Marianne 
leányát Ildikót f. hó 17-én vezette oltárhoz a belvárosi plé­
bánia-templomban özv. Gaál Istvánné sz. jákfai Gömbös 
Anne fia István sz. k. repülőfőhadnagy.

ÚJ, RAGYOGÓ SZÍNFOLT a Belvárosban az „Orgona" női 
divatüzlet. Társaságbeli hölgyek máris sokat beszélnek róla, mert 
ott szerezhetik be legelőnyösebben angóra, kötött-szövött, fehér­
nemű, harisnya stb. szükségleteiket. Feltétlen tekintse meg tavaszi 
újdonságainkat. Tel.: 183—346. Régiposta-utca 7—9-

TARTÓS ONDULÁLÁS, hajfestés, szépségápolás legmodernebb 
kezelése KRÁNITZ IV., Párisi-utca 5. Telefon: 18-90-40.

Óbudai porcellángyárának készítményei új 
Árban vezetnek. — Nagy választék fiveg-

FÜRDŐRUHA modellek, műrostmentes és hozott anyagból is, 
tűzök és melltartók. Dóréi fÜzÖSZälotl IV. Régipósta-utca 7 9. I. em.

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

MÖSSMER cégnél
VÄC1-ÜTCR1. Alapítva 1852. T.:3-881 -32. faoMen-i toégaen szolgai.

Bornemisza Géza iparügyi miniszter
Nemzeti foto Service (IV, Kossuth Lajos-utca 15) fehétele

BARANYAI LIPÓT és neje fogadást rendeztek, amelyen 
a többek között résztvettek:

Uneydin török követ, Spisiak szlovák követ és neje, gr. Edelsheim 
Gyulai Lipót és neje, gr. Ambrózy Lajos és neje, gr. Tisza György 
és neje, gr. Pongrácz Jenő és neje, br. Vojnovits Miklós és neje, 
br. Rudnyánszky Gyula és neje, gr. Klebelsberg Kunóné, Hubay 
Andor és neje, Nelky Jenő és neje, Lóczy Lajos és neje, Baranyai 
Zoltánné, Rézhegyi Ferenc és neje stb.

ÁLGYA SÁNDOR és neje elutazásuk előtt búcsúlátoga­
táson fogadták a következőket:

Báró Vay Lászlóné, báró Piret-Bihain Gyula és neje, Kárpáthy 
Kamilló és neje, Petri Pálné, Tormay Gézáné és leánya, ifj. gróf 
Bethlen István és neje gr. Parravicini Marisa, gr. Batthyány Gyula, 
gr. Teleki Sándor és neje, gr. Festetich Pál, neje és leánya Ilona, 
Illés József és neje, Köpesdy Elemérné, Kochanovszky József, báró 
Crailsheim Krafft és neje, gr. Festetich Bennóné, gr. Bethlen Erzsé­
bet, br. Piret-Bihain Jenő, br. Kemény Pálné, Hertelendy Dénesné, 
Kisfaludy-Stróbl Zsigmond, Koós Zoltán és neje, Orbán Istvánné 
és leánya Kandó Kitty, Uher Károly és neje, Juhász Mihály és neje, 
Olgyay Viktor és neje, Kézdy-Vásárhelyi Béla és neje, Magyar Sán­
dor és neje, báró Kemény Gábor és neje, Gassner Tibor és neje, 
Skublics Viktor és neje, Miakich Károly és neje, Koós Ádám és neje,

A NYAK IS HERVAD Asszonyom! Kezeltesse magát a „Silan" 
kozmetikában, Veres Pálné-u. 12.

A 20 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ Barbetti Ágostonná cég, Petőfi 
Sándor-utca 3, volt az első, aki a magyaros ruhavisel etet újra nép­
szerűvé tette.

Divatos napszemüveg
DANYIlátszerésznél, Budapest, Vörösmarty-tér 6. T.: 185-318

"Jtáfa&CJ* k/QehvQeS nagyobb főkével,

(Uítnkő£csclHvz.<> a&apítái&o/z.
őskereszfény szakember. + Engedély van.
„Feles haszon" jeligére a Puskás hrdefőbe, Budapest, 

I. Szebeny Antal-tér 1



Dr. Konthy Gézáné.
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele'

ANGELO
PHOTOSl

I

Paluzsay László és neje, Kóródy-Katona János és neje, Prónay Sán­
dor, Mihályfy Dezső és neje, Koller Pál és neje, Reichel Gyuláné, 
Gassner Klára, Bakosné Kölcsey Mincsu, Tasnády-Szüts Nelly, Bö- 
lönyi József és neje, Balásfalvy-Kiss Emil és neje, Kölcsey Katinka, 
Hüttl Károlyné és leánya Cica, Búd Melitta és Pál, Ratkovszky 
Ferenc, Kálnoky-Bedő Albert, br. Piret-Bihain Sándor, gr. Ambrózy 
György, báró Perényi-Lukács György, Palugyáy Farkas, Noszlopy 
Kálmán, Paikert Géza, Kochanovszky Zdenkó, Fery Tibor, Kolozs- 
váry István, Szemere Csaba, Illés Miklós, Nékám Sándor, Pákozdy 
Árpád, Pintér Arnold, v. Bánsághy György, Polyánszky Tibor, Gecső 
Domokos, Péterfy József, ifj. Wahlkampf Henrik, Studinka Elemér, 
Szikszay András, Meczner Iván stb.

UHER KÁROLY és neje Báthory Erzsébet jótékonycélú 
baráti találkozóján resztvettek:

Álgya Sándorék és Marianne, Alföldy Dezső, Egyed István, Fel- 
kay Ferencék, gr. Festetics Pál ék és Ily, Glock Imre, Inántsy-Papp 
Elemérék, Hetényi Béla, Jambrikovich László, Kárpáthy Kamillóék,

AZ ELŐKELŐ TÁRSASÁGBELI HÖLGYEK a „MARIKA" 
finom női holmik boltjából szerzik be szükségleteiket. IV., Apponyi- 
tér 5. alatt.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál, Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

SZÁVAYNÉ HALÁSZ ANNA kozmetikai intézete, VI., Teréz- 
körút l/b. Telefon: 425-020. Mindennemű arcápolás, szépítés, ki­
készítés. Ingyenes tanácsadás.

„CHARME“
Tökéletes szemölcs és hajszálirtás 

KOZMETIKA
Budapest, IV., Váci-utca 20. félemelet 8. Telefon: 182-336

női divat, harisnya, fehérnemű szaküzlet 
B P LANK ÉVA, Budapest, XI., Horthy Miklős-út 42.

KERN ÉS TÁRSA OPTIKA-FOTO
Fóv. Segltóalap, MÁV., MABI., Honvédség. Posta. Újságíró Szanot., 
Pénzintézeti Központ, Hitelbank, OTBA., DOBBI szerződéses szállítói.

BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-U. 3

Kerényi Alajosék, Kovácsy Dénesék, Krasznay Béla, Kiss Kálmán, 
Lókay Ferencék, Magyarossy Sándorék, Magyarossy Istvánék, Miakich 
Károlyék, Mildt Ferencék, Raisz Györgyék, stb.

A FINN ÚJSÁGÍRÓKAT fogadta a Kormányzó úr és a 
miniszterelnök. Látogatásuk alkalmával több díszebéd és va­
csora volt a tiszteletükre, így a Külügyi Társaság és a Finn- 
Magyar Társaság vacsoráján résztvettek:

Lukács György, Tasnády-Nagy András, Antal István, Kenéz Béla, 
Ullein-Reviczky Antal, Walter Emil köv. tan., A. Wuorimaa finn 
követ, Zsiray Miklós stb.

THASSY MIHÁLYNÉ ápr. 10-iki fogadásán resztvettek:
Adamovich Sándorék, Csapó Pálék, Farkas Györgyék, Kóródy- 

Katona Jánosék, Tasnády-Szücs András, Kőnek Alfrédék, Köpesdy 
Elemérné, Schlick István, Miklós Ervinék, Korpássy Gyuláék, Ber- 
czelly Györgyné, Rétyné Ledviczky Éva, Orfanidesz Jánosék, Söpkéz 
Sándorék, Sipos Sándorék, Csorba Emánuel, Jeney Endréné, Pilisy 
Emilék, Méldy Béláék, Ledniczky Anikó, Szentjóby Miklósék, Fodor 
Ferencné, Thassy Mihály, Erődi-Harrach Tihamér, Csupay László, 
Wahlkampf Henrik, Paikert Géza, Kemény György, Molnár Dénes, 
Rácz Elemér, Kisléghy Nagy István, Sánta István, báró Kruchina 
Károly.

FEHÉRGYARMATI TÓTH TAMÁSNÉ és leánya jó­
tékonycélú társasösszejövetelén résztvettek:

Bogdán Béla és felesége, Magyar Sándor és felesége, v. Tátrai- 
lay Gábor és felesége, Emödy Klári, Herresbacher Alexa, Jeszenszky 
Ella, Kuzma Manyi, Lánczy Marianne, Lázár Lillie, Santelli Dona­
tella, Szokolay Márta, Balogh István, Baráth Zoltán, Bartha Bures 
Arisztid, Boczán Elemér, Cziglina László, Faludy János, Felsőbüki 
Nagy Árpád, Fodor László, Füzy Olivér, Haám Sándor, Homonnay 
Farkas, Jánosi György, Kállay Rudolf, br. Kruchina Ottó, Mory 
János, Nagy Iván, br. Orbán Bodog, Proniewicz Ferenc, Rakovszky 
György, Ruttkay Iván, Ságh Károly, Sándor Tibor, Scheftsik István, 
Siposs Aladár, Szelecsényi Tibor, Tátrallyay Péter, Terták Elemér, 
Trombitás Gyula, Tóth Tibor, Váczy Gyula, Turchány István, 
Wahlkampf Henrik, Zalay György.

MOLNÁR JENŐ és neje Bclloni Marianne baráti 
összejövetelén résztvettek:

vájay Vay András és neje gr. Haller Gitta, gr. Berthold László 
és neje, M. Nagy Mihály és felesége Ébinger Lilló, ifj. Nékám 
Lajos és neje Ózdy Lívia, mező-szegedy Szegedy István és neje 
Haidekker Lucia, Szarvassy Mihály és ifj. Belloni Dezső.

SZÖRMEMODELLEK Feketénél, Madách lmre-u. 7. Madách- 
színháznál.

A LEGJOBBAN BARNÍT!
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MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV., Sütő-utca 1.

RÁDIÓK, csillárok, állólámpák, Kárpáti, József-körút 34. Tele­
fon: 137-556.

ANTIK BÚTOROK és lakásberendezési tárgyak vétele és el­
adása Réthi, Városház-utca 1.

BÁRÓ VAY LÁSZLÓÉKNÁL fogadás volt, amelyen a 
társaság ismert tagjai közül igen sokan vettek részt.

BALÁZSFALVI KISS GÉZA és felesége fogadták nagy­
számú barátjukat és ismerősüket.

A „BERCSÉNYI TÜZÉREK" házi lovasmérkőzést ren­
deztek a gr. Andrássy-laktanyában, a Ludovika Akadémia 
tüzérosztályának részvételével. A közönség sorában a főúri 
társaság számos előkelősége jelent meg, akiket a tüzér­
osztály parancsnoka, Németh Tibor ezredes fogadott.

KÖZGAZDASÁGI SZEMÉLYI HÍREK. Vállalati igaz­
gatós ági tagok lettek: gróf Dessewffy Aurél, gróf Khuen- 
Héderváry Károly, báró Mirbach Antal, Máriássy Mihály 
(„Hangya"), Angyal Pál, Ottlik László (Belvárosi Takarék), 
Kossuth Pál (Magyar kerámiai gyár), Dlauchy Guidó (Autó­
taxi), ifj. Erney Károly, Oberschall Viktor, Reithauser 
Róbert (Kőbányai Takarék), Vaja Béla (Gizella-malom), 
v. Nagy litván (Forrás-nyomda), Radocza Kálmánné szül. 
Gerbeaud Ilona, ifj. Farkass Kálmán (Gerbeaud rt.), vitéz 
Dánfy Mihály (Bauxit Termelő), Radocsay Kálmán (Hat-

Truszka Myra tavaszi kalapja készült:
Frank Irma kalapszalónjában, Váci-u. 22.

Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele

Salacz Tibor a Maqyar Vöröskereszt központi titkára 
Kormányzói elismerésben részesült

Halmi Béla udvari fényképész (IV., Kecskeméti-utca 19) felvétele.

GRÓf SCHLIPPENBACH ISTVÁN (a német T. J. veze­
tője) és neje estélyt adtak, amelyen resztvettek:

Jagow német követ, Wolf köv. tan., Scholtz köv. tan., gr. Bethuza- 
Huck kamarai ig. v. Tors Tibor képv. alelnök, Ujszászy István 
tábornok, br. Collas Tibor és Dezső, Mecsér Endre, gr. Festetics 
Sándor és még sokan.

V. HAASZ ALADÁR min. o.-főnök és felesége otthoná­
ban fogadást rendezett, ahol a művészi és politikai élet szá­
mos reprezentánsa jelent meg.
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Gyórtjo és forgolqmbo hozío ;
NIKOPÁLL k.f.t. Budapest,IV.,6erloay-u.11.tel.: 189-230-

MENYASSZONYI CSOKROK, alkalmi csokrok, asztaldíszíté- 
sek, koszorúk TULIPÁNKERT, Budapest, IV., Petőfi Sándor-u. 2. 
Telefonszám: 188-188.

DR. SZATMÁRINÉ Jellenz Nelly női és férfi divatszövetek. 
Budapest IV. Galamb-utca 3- Telefon: 188-041.

Szeplős hajlammal napozhat
Kapható az alanti kozmetikusoknál: 
SZIKSZAY KRISZTINA, Galamb-utca 4. 

.MME. SZEIZING, Régiposta-utca 12.
GÁBOR VIKTÓRIA, Mohács-utca 8/a. 
BÁNYÁSZ MÁRTA. Veres Pálné-utca 16. 
HONIG KÁRÓLYNÉ, Petőfi Sándor-utca 11.

Zhibejtoi
barnító olajjal, vagy krémmel

V, VILMOS CSÁSZÁRsÚT 60. TELEFON : 123=088
A\ V L1.E R RÁDIÓ

óga csipke fogalom !
Budapest, IV.,
Deák Ferenc«utca 17



vani Növénynemesítő), Rainer szász Coburg herceg (Barna­
szénfeldolgozó) , Tamássy-Csépány László (Dunabalparti 
Epí:ő Szöv.), báró Thierry Ferenc (gr. Somssich borkeresk.), 
Ugró Gyula (Ister vízmű), Csipkay György (Transkárpáthia).

ODESCHALCHI KÁROLYNÉ Andrássy Klára grófnő 
emlékére a Magyar Nők Szent Korona Szövetsége gyász- 
misét tartott. A résztvevők között ott volt az elhunyt férje és 
fia hg. Odeschalchi Károly és Pál, édesanyja özv. gróf 
Andrássy Gyuláné, továbbá:

özv. gr. Károlyi Józsefné, gr. Szapáry Erzsébet, őrgr. Pallavicini 
György és felesége, gr. Dessewffy Gyuláné, br. Boroviceni A lá­
dámé, gr. Cziráky József, ifj. őrgr. Pallavicini György, gr. Ester­
házy János, br. Wesselényi Miklós, Kőnek Emil, gr. Szapáry An­
tal, Perczel Dezső, Bölöny József, Auer Pál, Barankovics István.

Dr. Pelhő Ferenc csendőrszázados és felesége Sallay Baba
Jalcab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

PRO PÁTRIA. Vitéz Lovay Ferenc alezredes, több hadi­
kitüntetés tulajdonosa, az orosz fronton hősi halált halt. — 
Csatár fenő százados 31. évében — és Fehér Sándor had- 
apródőrmester 23. évében meghaltak a hazáért. — Bleszkányi 
Lajos Vilmos alezredes 52 éves korában a keleti fronton 
hősi halált halt. — Simay Aíiklós t. hadapródőrmester, egy, 
hallgató hősi halált halt.

EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Mar 
schalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. Likőrök, borok, 
pezsgők és csemege húsáruk.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-u. 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

Elegáns hölgy F L O R I S A - kozmetika készítményeit használja
FLORISA - készítményeket vidékre is készséggel küld : 

FLO R I S A kozmetikai intézet, Budapest VII, Károly király-út 1. sz.

intim étterme a Városligetben. 
A Ge llért-szálló hallj 

Étteremben MURSY ELEK játszik

GUNDEI

Gellértszállónál VILLAPALOTA
főúri luxussal megépített 7x5 szobás lakással 
430.000-'ért eladó.

DR. HEGYI, Rökk Szilárd^utca 6. Telefon: 13-96-83

vitéz Olchváry Ödönné és Hir Sári Ófáfrafüreden

HALÁLOZÁS. Tabódy Ida alapítványi hölgy, számos tan­
ügyi intézmény vezetője, Zita királyné volt magyar tanítója 
Cinkotán elhalálozott. — Vitéz Szendy József máv. főintéző, 
tart. százados 49. évében meghalt. — Nánási Oláh Tibor 
földbirtokos, szkv. százados Büdszentmihályon elhunyt. — v. 
párniczai Párniczky Emil ny. vezérőrnagy 65. évében elhunyt. 
— Özv. krasznai Krasznay Aíiklósné 76. évében Pécsen meg­
halt. Krasznay Jenő és Mihály édesanyjukat gyászolják. — 
v. Ivánka Sándorné sz. Rodics Erzsébet elhúnyt. — br. For­
ster Gyuláné szül. szobi Luczenbacher Erzsébet 89 évében 
elhúnyt. — Bolváry Gézáné. berlini filmrendező felesége, 
Mattyasovszky Ilona Budapesten meghalt.

55 PASZIÁNSZ című dúsan illusztrált, érdekes könyv jelent 
meg Ladányi Lóránt tollából, aki a kártya irodalmában a legelsők 
közé tartozik. Különösen nagy értéket jelent az otthonülő emberek­
nek, mert egyedül is pompásan elszórakoztatnak e könyvben található 
problémákban. (Kiadta a ,,Lingua" rt. Vilmos császár-út 12. 
Ára 4P.)

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY.
Antiqua Nyomda és Irodalmi Rt., Budapest, F.: Wiesmeyer Emil.

ALAPÍTÁSÁNAK 102-ik évében van a ..Aiagyar Társaság" 
könyvkereskedése Pfeifer Ferdinánd cég, Budapest, IV., Kossuth 
Lajos-utca 5. Telefon: 185-730 és 187-400.

LEVÉLPAPÍR ÉS PAPIRSZALVETTA újdonságok Cilcer papír- 
üzlet, Budapest, V., Dorottya-utca 9.

BÉLYEGGYÜJTEMÉNYE kiegészítésével forduljon Bátorihoz. 
20 éves cég garancia a jó kiszolgálásra. Valódiság, príma fenntartás 
stb. NAGYOBB TÉTELT SZÍVESEN VESZÜNK s cserét is le­
bonyolítunk. Budapest, IV., Városház-utca 14.

HÖLGY FODRÁSZ
DOZVALD

DEÁK FERENC-U. 12. 
T.: 181-006.

Ha az ön haja töredező, fénytelen, hull vagy 
korpás, rossz a színe, vagy Dauertól túl göndör, 
legelőkelőbb külföldi szalonokban szerzett év­

tizedes tapasztalataival
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Vitéz Béry László és felesége gróf Apponyi Paula
Várkonyi Studio (IV.. Deák Ferenc-tér 3) felvétele
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